

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 14.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005426460

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ABB E-mobility Holding AG, Baden

ABB E-mobility Holding AG (ABB E-mobility Holding SA) (ABB E-mobility Holding Ltd) Bruggerstrasse 66 5400 Baden

ABB E-mobility Holding AG, in Baden, CHE-321.893.222, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 36 vom 21.02.2022, Publ. 1005410545). Statutenänderung: 07.03.2022. Aktienkapital neu: CHF 900'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 900'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 900'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung vom 07.03.2022. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 07.03.2022 gemäss Sacheinlagevertrag vom 04.03.2022 die einzige Aktie der ABB E-mobility B.V. mit Sitz in Delft (NL), wofür 800'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 4118 vom 09.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 36, Datum: 21.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau